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An incredible opportunity to secure some rare original art and
limited edition prints.
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William George

Edinburgh

United Kingdom

Lot Description

1

Title: Stunning Gustav Klimt Limited Edition with 22ct Gold Inlay "Woman in Gold" Description:8824 - A totally stunning limited edition

hand embellished 22ct gold Silkscreen of Gustav Klimt's famous painting "Woman in Gold" also known as 'Adele Bloch-Bauer I'. From a

rare limited edition of ...[more]

2

Title: Fabulous 6ft x 5ft George Stubbs "Whistlejacket" Limited Edition on Canvas.Description: 8823 - This very large framed limited

edition on canvas by the famous artist George Stubbs is titled "Whistlejacket" after the famous horse. It is limited to an edition of only 75

Worldwide. The quali ...[more]

3

Title: Tamara de Lempicka "The Green Turban" with Lempicka Estate (New York)Description: 8822 - Limited Edition by Tamara de

Lempicka 1898-1980 (One of only 100 published Worldwide) Title "The Green Turban" Accompanied with an authentication certificate

which has been signed by Victoria Lempick ...[more]

4

Title: Jeffrey Bisaillon Mixed Media Original Painting.Description: 5216 - "Brigitte" by New York Artists Jeffrey and Michael Bisaillon,

"The Bisaillon Brothers" They have been influenced by artists like Andy Warhol and Jean-Michel Basquiat creating his own style of very

collectable modern art. ...[more]

5

Title: John Mackie Original Oil on Canvas "The Busy Market, Perpignan"Description: 7872 - A colourful original oil on canvas by the

talented British artist John Mackie titled "The Busy Market, Perpignan". This French market scene is an early example of this fabulous

artists work and was painted ...[more]

6

Title: Original Watercolour by John ChisnallDescription: 5561 - Original watercolour by the English artist John Chisnall titled Rooftop II,

St Ives. The painting is in excellent condition and professionally mounted ready to frame. John Chisnall was born in Carshalton, Surrey

in 1943 where he sp ...[more]

7

Title: Original Oil by the Late Armando FarinaDescription: 7848 - A wonderful expensively framed impressionist original painting by the

late Italian artist Armando Farina. Supplied with a replacement valuation certificate for £2250 (free of charge). He was born in Salerno in

1928 not far from t ...[more]

8

Title: Rare Limited Edition Edvard Munch "The Scream"Description: 8814 - This limited edition "The Scream" by Edvard Munch was

published as an edition of only 85 Worldwide making a very rare edition. Supplied with the certificate of authenticity signed by the

Master Printer. In special bespoke ...[more]

9
Title: Original Painting by L. BerrebyDescription: 5545 - A very finely executed original painting by the artist L. Berreby. It is signed, titled

and dated 2015 on the reverse by the artist. H: 103cm W: 89cm D: 3cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

10

Title: Signed Limited Edition by P. J. Crook MBE.Description: 8807 - Limited edition by the internationally renowned artist Pamela June

Crook MBE b.1945. Signed by the artist lower right and hand numbered 287/295. Titled "Deck Hands" Washline mounted and framed.

Replacement valuation supplied f ...[more]



11

Title: Kandinsky Limited Edition "Impression III (Concert), 1911"Description: 7774 - This Wassily Kandinsky limited edition titled

"Impression III (Concert), 1911" was published as a numbered edition of only 75 Worldwide of which this print is one from the edition.

Complete with a certificate o ...[more]

12

Title: Original Painting by Giuliano TrombiniDescription: 5822 - Original framed painting on canvas by the Italian artist Giuliano Trombini

approximate canvas size 40x50 girl with purple bag. Supplied with a replacement valuation certificate for £1250 (free of charge).

Giuliano Trombini was bor ...[more]

13
Title: Original Oil on Canvas by Raul "Humanas"Description: 5827 - Framed original oil on canvas by the Italian artist Raul titled

"Humanas". Signed and titled on the reverse. H: 50cm W: 50cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

14
Title: iRene - Circuit board girl by Chas Williams 8ft x 5ftDescription: 10009 - iRene, by British contemporary artist Chas Williams. Eight

foot tall made entirely from circuit boards and pcb's. H: 245cm W: 152cm D: 9cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

15

Title: "The Fever Van" Limited Edition by L.S. Lowry.Description: 7873 - Limited edition by L.S. Lowry titled "The Fever Van" This is one

from the edition of only 75 published Worldwide. Supplied complete with a certificate of authenticity, signed by the "Master Printer" and a

replacement valua ...[more]

16

Title: Very Large Original Painting by English Artist Tony RomeDescription: 5303 - Very large original pastel by the English artist Tony

Rome (AKA Anthony Orme) A stunning colourful painting of Venice which will be supplied with a replacement valuation for £2800 along

with biographical details ...[more]

17

Title: Johannes Vermeer Platinum Leaf Limited Edition Silkscreen 'Girl with a Pearl Earring'Description: 8810 - Limited edition of

Johannes Vermeer's "Girl with a Pearl Earring" This rare edition is one of only 100 published Worldwide. The quality of this hand crafted

edition is outstanding wit ...[more]

18
Title: Framed Oil on Canvas Vase of FlowersDescription: 7373 - Framed oil on canvas impressionist style still life vase of flowers.

Signed lower right . H: 60cm W: 60cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

19
Title: Original oil by Constance Fears (1895-1988)Description: 8801 - Original oil on canvas panel board by Constance Evelyn Fears

(1895-1988) Signed by the artist lower right. H: 47cm W: 67cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

20

Title: Michael D'Aguilar (1924-2011) Original Oil PaintingDescription: 7641 - Distinguished London artist Michael D'Aguilar (1924-2011)

original oil painting on canvas panel, titled "Un jour le pluie au Chateau". Signed and titled on the reverse. Framed in a stunning

expensive hand made frame. ...[more]

21

Title: Original Marsha Hammel PaintingDescription: 4550 - Fabulous framed original oil on gesso by the American artist Marsha

Hammel. This painting depicts a Jazz Diva with her band and inspired by Marsha Hammels superb knowledge of the history of Jazz

music. This original painting will be supp ...[more]

22

Title: Luk Kwok Yuen Original Oil on Canvas.Description: 7877 - Original oil on canvas by the talented contemporary Hong Kong artist

Luk Kwok Yuen. Canvas on stretchers ready to frame. This original depicts a typical busy Hong Kong street scene in the impressionist

style. Signed and dated 2005 ...[more]

23
Title: Joan Miro LithographDescription: 7452 - Lithograph by Joan Miro which has been mounted ready to frame. H: 32cm W: 25cm D:

1cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

24

Title: Signed Original Impressionist Oil on CanvasDescription: 4035 - Contemporary original framed Chinese oil on canvas. Very heavy

impressionist style and is signed and dated by the artist on the reverse (see photos). Few marks on the frame but canvas in superb

condition. H: 95cm W: 95cm D: ...[more]



25

Title: Original Painting by American Artist Marsha HammelDescription: 1648 - This lovely original ink and watercolour by the superb

American artist Marsha Hammel has been beautifully framed and mounted. Note: supplied with a replacement valuation for £1200 free

of charge along with biographical ...[more]

26

Title: L.S. Lowry Limited Edition "Saturday Afternoon" with Certification.Description: 8809 - Rare Limited Edition by L.S. Lowry titled

"Saturday Afternoon" Supplied with signed certificate of authenticity (signed by the Master Printer) Numbered in embossed stamp and

one of only 99 published wo ...[more]

27

Title: Original Oil on Canvas by Italian Artist Roberto MasiaDescription: 5219 - Very vibrant framed original oil on canvas by the Italian

artist Roberto Masia. Signed and titled by the artist on the reverse. It will be supplied with a replacement valuation for £2400 (Free of

charge). H: 98cm ...[more]

28

Title: Joan Miro Rare Limited Edition CertifiedDescription: 8811 - Framed Limited Edition by the World famous artist Joan Miro (Spanish-

1893-1983) Title: "Femmes et Oiseaux Dans un Pay" One of only 75 ever published Worldwide. Supplied with Certificate of Authenticity

(Signed by the Master Prin ...[more]

29
Title: Original Painting by Artist Michel GamracyDescription: 5452 - Framed original painting on canvas by Michel Gamracy titled

"Musique". H: 66cm W: 57cm D: 6cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

30
Title: Original Painting by Artist Michel GamracyDescription: 5453 - Framed original painting on canvas by Michel Gamracy titled "Les

Amphores". H: 66cm W: 57cm D: 6cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

31

Title: Original Marsha HammelDescription: 7864 - This is a fabulous original ink and watercolour by the much loved American artist

Marsha Hammel. Superbly framed and mounted and a great opportunity to buy an original as most work sold worldwide by this artist is

in print form. Note: Supplied wi ...[more]

32

Title: Original Framed Mixed Media Painting on Canvas by the late Alex Jawdokimov.Description: 5432 - Original framed mixed media

painting on canvas by the late Alex Jawdokimov. Note: supplied with a replacement valuation for £2000 along with biographical details

on the artist (free of charge) ...[more]

33

Title: Jay Boyd Kirkman Limited EditionDescription: 8819 - Limited edition by the fabulous artist Jay Boyd Kirkman. Titled "Weighed in"

is one of only 99 published. Supplied with a certificate of authentication signed by the artist. Professionally mounted ready to frame.

Weighed In is an atmosp ...[more]

34
Title: Original Painting by Kevin DayDescription: 1624 - Original oil on canvas panel by the artist Kevin Day. Very fine atmospheric work

and comes with bespoke frame. H: 97cm W: 123cm D: 9cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

35

Title: Original Framed Pastel by Lesley RoderDescription: 7662 - Lesley Roder aka Joel Kirk (1948-2020) Joel Kirk the well known

English wildlife artist signed his painting this name for his French scenes. This original pastel is titled "The French Market" It has been

expensively framed in a be ...[more]

36

Title: Original Painting by the Late English Artist Joel Kirk.Description: 5286 - This is an original oil on panel by the late much loved

British wildlife artist Joel Kirk (1948-2020). This is a great example of his very much admired talent as a wildlife artist. A rare opportunity

to obtain an ...[more]

37
Title: Hong Kong Scene Original PaintingDescription: 5974 - Impressionist oil on canvas board of a tradition busy Hong Kong scene.

Ready to frame. Signed lower right. H: 92cm W: 62cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

38

Title: Signed Original Impressionist Oil on CanvasDescription: 4036 - Contemporary original framed Chinese oil on canvas. Very heavy

impressionist style and is signed and dated by the artist on the reverse (see photos). Few marks on the frame but canvas in superb

condition. H: 95cm W: 95cm D: ...[more]



39

Title: Limited Edition by Tamara De Lempicka 1898-1980. Supplied with Lempicka EstateDescription: 8812 - Limited Edition by Tamara

de Lempicka 1898-1980 (One of only 100 published Worldwide) Title "Young Lady with Gloves" Accompanied with an authentication

certificate which has been signed by t ...[more]

40

Title: Original Painting by Giuliano TrombiniDescription: 5823 - Original framed painting on canvas by the Italian artist Giuliano Trombini,

titled Ragazza della notte con una BMW canvas size approximately 50x70. Supplied with a replacement valuation certificate for £2250

(free of charge). G ...[more]

41

Title: Original oil by Italian Artist MusellaDescription: 7876 - Original oil by Italian artist Musella. Colourful scene from the Italian region of

Calabria with the apt title "Calabria". Framed in an Italian bespoke frame. H: 54cm W: 54cm D: 4cm Condition: NewLocation:

ECategory: Art

42

Title: L.S. Lowry Limited Edition "Good Friday, Daisy Nook"Description: 8808 - L.S. Lowry titled "Good Friday, Daisy Nook" This sold out

limited edition is from an edition of only 99 published Worldwide. Note: supplied with certificate of authenticity signed by the "Master

Printer" and a replac ...[more]

43
Title: Spanish Original Oil on CanvasDescription: 5275 - Spanish framed oil on canvas depicting a street scene. Signed in the bottom

right hand corner. H: 80cm W: 70cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

44

Title: Limited Edition Salvador Dali "Sleep"Description: 8821 - Limited edition by the late Salvador Dali titled "Sleep" This edition is from

one on his most famous paintings. One of a rare 95 edition published Worldwide. Superbly framed in a hand finished bespoke frame

and mounted to a high st ...[more]

45

Title: Original Oil Painting by Terence Vickress - Clark GableDescription: 4346 - Original oil on canvas of Clark Gable in bespoke frame.

The painting is signed T V by the English artist Terence Vickress. A very fine and superbly executed original painting by this talented

artist. The frame has ...[more]

46

Title: Original Painting by MartinaDescription: 7869 - Original painting on canvas unframed by Martina (aka Anthony Orme) Titled "Red

Flame" the size of the canvas is approx. 24"x30" It will be supplied with biographical details on the artist and a replacement valuation for

£1800 free of charge ...[more]

47
Title: Keith Haring Limited Edition.Description: 7687 - Keith Haring Limited edition lithograph number 16 of 150 published. Bespoke

framed and mounted. Superb condition. H: 98cm W: 79cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

48

Title: Original by Tony Rome. New York.Description: 7874 - Original pastel by the superb English artist Tony Rome, AKA Anthony Orme.

This small delightful New York scene is framed and glassed in an expensive bespoke English hand coloured frame. H: 55cm W: 39cm

D: 6cm Condition: NewLocation: ...[more]

49

Title: Mirella Bitetti Original Painting "Scream"Description: 5806 - Striking original framed painting on canvas by Mirella Bitetti titled

"Scream". Signed on the reverse by the artist. This lot is supplied with a replacement valuation for £1600 (free of charge). Mirella Bitetti

was born in 196 ...[more]

50

Title: Gerry Baptist Original PaintingDescription: 5528 - Original painting on canvas by Gerry Baptist titled "Crossing the Plains" Note:

supplied with a replacement valuation certificate for £2000 along with biographical details on the artist (free of charge) This is the

original painting of a ...[more]

51

Title: Russell Flint Limited Edition "Retreat From the Sun" Description:7620 - A limited edition Sir William Russell Flint titled "Retreat

From the Sun" This artwork will be supplied with a signed certificate of authenticity signed by the Master Printer. One of only 99

published worldwide an ...[more]



52

Title: Original Oil on Panel by Van Den HoevenDescription: 7436 - Fine original oil on panel by the Dutch artist Van Den Hoeven b.1940

depicting a Dutch skating scene. Framed in a hand made frame and in very good condition for age. H: 25cm W: 30cm D: 4cm Condition:

NewLocation: ECategory: A ...[more]

53

Title: Original Painting by Marsha HammelDescription: 1650 - This lovely original ink and watercolour by the superb American artist

Marsha Hammel has been beautifully framed and mounted. Note: supplied with a replacement valuation for £1200 along with a

certificate of authenticity and biographi ...[more]

54

Title: Impressionist Original Framed Oil PaintingDescription: 4353 - This heavy impressionist original oil on canvas has been very nicely

framed and is superb condition. It is signed in the bottom right hand corner. H: 46cm W: 46cm D: 7cm Condition: NewLocation:

ECategory: Art

55
Title: Original Oil on Canvas by Andy McDougallDescription: 7865 - Original oil on canvas by the Scottish artist Andy McDougall.

Stretched in a boxed stretcher so can by hung as is. H: 61cm W: 76cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

56
Title: Original Italian Oil on CanvasDescription: 7661 - Original Italian oil on canvas signed lower left G. Lippi. Framed in gold frame and

with inner liner. H: 71cm W: 91cm D: 7cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

57

Title: Original Painting by Giampiero MalgiolioDescription: 8806 - Original mixed media painting on boxed canvas by the artist Giampiero

Malgioglio titled "Obscuro Pensiero" It will be supplied with a replacement valuation certificate for £1500 (free of charge). Ready to hang.

Giampiero Malgiog ...[more]

58

Title: Original oil Painting "Plaza de Catalunya"Description: 7795 - Original oil on board titled "Plaza de Catalunya" Barcelona 1999.

Signed and titled on the reverse by the artist. Mounted ready to frame. H: 68cm W: 72cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory:

Art

59

Title: Sidney Maurer (1926-2017) Limited Edition 'Marilyn Monroe'Description: 7771 - Stunning limited edition by the late Sidney Maurer

(1926-2017). One of only 95 published worldwide. Titled "Iconic Reflections" (Marilyn Monroe) with certificate signed Sidney Maurer in

superb bespoke frame and ...[more]

60
Title: Francois Faure Lithograph Signed Limited Edition.Description: 7574 - Boat Lithograph by Francois Faure in colours signed lower

right. HC lower left. Professionally Mounted . H: 85cm W: 67cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

61
Title: Original Painting on CanvasDescription: 1813 - Painting of a nude study on canvas with metallic effect finish. It is set into a box

frame ready to hang. Good condition. H: 136cm W: 96cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

62
Title: Original Oil by Spanish Artist Benjamin Mas.Description: 7875 - Original oil by Spanish artist Benjamin Mas. Colourful coastal

scene in a bespoke had made frame and liner. H: 71cm W: 81cm D: 3cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

63

Title: Limited Edition by Joe Chierchio "Catwoman"Description: 5235 - Framed Limited Edition "Cat Woman" by the renowned artist Joe

Chierchio. This is one of only 50 published worldwide. Supplied with signed certificate of authenticity (signed by Joe Chierchio and the

master printer) Framed wit ...[more]

64

Title: Sidney Maurer Certificated Limited Edition. "Lioness" Amy Winehouse.Description: 7765 - This large striking limited edition by the

late Sidney Maurer (1926-2017) was published as an edition of only 95 Worldwide. Title: 'Lioness' (Amy Winehouse) which depicts

Maurer's original he painted ...[more]

65
Title: Original Italian Seascape by Rudolfo LufelliDescription: 5479 - Original Italian Sea Scape by Rudolfo Lufelli. Heavy impressionist

painting on canvas ready to frame. H: 50cm W: 70cm D: 2cm Condition: NewLocation: ECategory: Art



66

Title: Limited Edition by Holly FreanDescription: 1594 - A wonderful limited edition by the fabulous English artist Holly Frean. This is the

edition number 1 of only 250 worldwide. Title: a pack of blue dancers no 2, 2015 complete with certificate signed by Holly Frean. H:

110cm W: 113cm D: 3 ...[more]

67

Title: Limited Edition Ren© Magritte Le Faux Miroir (The False Mirror)Description: 7750 - Framed limited edition Ren© Magritte Le Faux

Miroir (The False Mirror) lithograph. Number 129/300 which was authorized, supervised and validated by the ADAGP (Society of

Authors in the Graphic and Plasti ...[more]

68

Title: Original Painting by Mirella BitettiDescription: 5802 - Striking Original painting on canvas by Mirella Bitetti. Mirella Bitetti was born

in 1963 and was largely inspired by the 1980s. The 1980s were an era of growing global capitalism, political upheaval, worldwide mass

media, wealth di ...[more]

69

Title: Marc Chagall Limited EditionDescription: 7525 - This superb limited edition (one of only 75 ever published) is titled Grand Bouquet

de Renoncules, 1968. Renowned Russian artist Marc Chagall (1887-1985) who was one of the most major figure in the art world of the

20th century NOTE: Suppli ...[more]

70

Title: Original Watercolour by John ChisnallDescription: 5562 - Original watercolour by the English artist John Chisnall titled Low Tide, St

Ives. The painting is in excellent condition and professionally mounted ready to frame. John Chisnall was born in Carshalton, Surrey in

1943 where he spen ...[more]

71

Title: Rare Pablo Picasso Limited Edition "The Pipes of Pan"Description: 5170 - Rare limited edition of the 1923 Pablo Picasso painting

"The Pipes of Pan" was published as a numbered edition of only 60 worldwide plus 2 "Master Printers Proofs" of which this is one of

them. Complete with certifi ...[more]

72

Title: Oil on Canvas by Susan HawkerDescription: 5783 - Original oil on canvas by Susan Hawker RWS titled Vezelay. Signed and titled

on reverse by the artist. Ready to frame. Susan Hawker was born in 1949 in Surrey, England. She trained at Epsom and Ewell School of

Art and the Royal College of ...[more]

73

Title: Original Oil on Canvas by Gera.Description: 7870 - This is a very colourful vibrant original oil painting by the artist Gera which

depicts a beautiful Mediterranean scene with a modern lady in the foreground. The painting is in superb condition for its age. Ready to

frame. H: 80cm W: 80 ...[more]

74

Title: Eric Ravilious Limited EditionDescription: 8817 - Very Rare Limited Edition by Eric Ravilious titled "Leaving Scapa Flow" This is

actually Number 1 of an edition of only 75. Supplied with a certificate of authentication and a replacement valuation certificate for £600.

Mounted ready to f ...[more]

75
Title: Original Painting on Canvas by Artist SobievskiDescription: 5470 - Original Painting on canvas by artist Sobievski. Ready to frame.

Canvas size approx. 20" x 28". H: 50cm W: 70cm D: 2cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

76

Title: Original Framed Pastel by John MackieDescription: 7653 - A wonderful original pastel by the talented British artist John Mackie.

This peaceful cafe scene is beautifully framed with a Spanish frame and is also mounted to compliment the piece. Note: supplied with a

replacement valuation fo ...[more]

77

Title: Signed Sir William Russell Flint Print.Description: 7863 - Signed Sir William Russell Flint P.R.A., P.R.W.S., R.S.W., R.O.I., R.E.

Titled "In My Studio" Singed by the artist lower right and published April, 1950. Franked lower left. In reasonable condition for age. H:

56cm W: 71cm D: 2 ...[more]

78

Title: Original Oil by Gerard Fagard (French 1938-2021)Description: 7358 - Colourful original oil on card by the French artist Gerard

Fagard b.1938. Titled "The bay of angels in Nice" Signed on the reverse by the artist. Professionally mounted ready to frame. . H: 52cm

W: 63cm D: 1cm Condit ...[more]



79
Title: Impressionist Original Oil PaintingDescription: 8803 - Original impressionist painting on canvas board. Chinese artist signed on

back. Ready to frame. H: 91cm W: 91cm D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

80

Title: Original Painting by Benson RyalDescription: 7867 - Vibrant original oil on canvas by English artist Benson Ryal (aka Terence

Vickress) On stretcher ready to frame. He was born in Rochford, Essex, England on April 13th 1955. He trained at Southend art school

where he studied illustration ...[more]

81

Title: Original John Ash paintingDescription: 1171 - Original oil on canvas by the late English artist John Ash (1926-1999). A lovely

original by this much respected artist with this being very typical of his style. The canvas is in absolutely perfect condition. The frame

has a few small marks. ...[more]

82

Title: Armando Farina Original PaintingDescription: 5824 - A very rare original painting of a country scene by the late Italian artist

Armando Farina. Titled Delia Autunno in Piemonte (Autumn in Piedmont) Signed on the reverse of the canvas. It will be supplied with a

replacement valuation cert ...[more]

83

Title: Jay Boyd Kirkman Limited EditionDescription: 8820 - Limited edition by the fabulous artist Jay Boyd Kirkman. Titled "After the Bell,

Newcastle Races" is one of only 150 published. Supplied with a certificate of authentication signed by the artist. Professionally mounted

ready to frame. T ...[more]

84

Title: Original Oil on Panel by Lesley Roberts.Description: 5223 - Original oil on panel by the English artist Lesley Roberts (AKA Joel

Kirk 1948-2020) This was the artists pseudonym he used for this type of subject matter. Titled "Peaceful Water" and painted in the

impressionist style. Ready t ...[more]

85

Title: Signed Limited Edition by Keith Shackleton MBE (1923-2015)Description: 8800 - Signed Limited Edition by Keith Shackleton MBE,

RSMA (1923-2015). Number 506/850 edition published in 1982 and signed by the artist lower right. Titled "HMS Endurance in the ice"

and was originally published wi ...[more]

86

Title: Rare Limited Edition by L.S. Lowry One of only 35 publishedDescription: 8815 - Limited edition by L.S. Lowry titled "The Cripples,

1949". This painting was influenced by Lowry's observation of the cross section of the most afflicted characters he often saw around

Manchester in the wake ...[more]

87

Title: Eric Ravilious Limited EditionDescription: 8818 - Very Rare Limited Edition by Eric Ravilious titled "Paddle Steamers, Bristol Quay"

This is actually Number 1 of an edition of only 75. Supplied with a certificate of authentication and a replacement valuation certificate for

£600. Mounted ...[more]

88

Title: Original Oil on Canvas by Gera.Description: 7871 - This is a very colourful vibrant original oil painting by the artist Gera which

depicts a beautiful Mediterranean scene with a modern lady in the foreground. The painting is in superb condition for its age. Ready to

frame. H: 80cm W: 80 ...[more]

89

Title: Silkscreen by Marsha HammelDescription: 7664 - A superb signed limited edition silkscreen by the fabulous American artist

Marsha Hammel. It is titled "Songuine" one of only 250 published worldwide. It has been professionally framed and mounted to

compliment the painting. Her work is sold ...[more]

90
Title: Original Watercolour "Four Women"Description: 7448 - Original watercolour Titled Four Women. Dutch School. H: 94cm W: 122cm

D: 1cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

91

Title: Original Watercolour by John ChisnallDescription: 8804 - Original watercolour by the English artist John Chisnall. Titled "St Mary

Le Strand" which is mounted with a hand washlined mount and ready to frame. The painting is in excellent condition. John Chisnall was

born in Carshalton, Sur ...[more]

92
Title: Modern Art Original PanelDescription: 8805 - A striking modern art hand painted panel from the Peter Tang studios, signed lower

right. Ready to hang. Very slight mark on panel lower right. H: 50cm W: 50cm D: 2cm Condition: NewLocation: ECategory: Art



93
Title: Mixed Media Canvas by LaffontDescription: 5220 - Mixed media boxed canvas by the artist Laffont. The outside edge border is

hand painted. This is a boxed canvas and ready to hang. H: 97cm W: 69cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

94

Title: Original Painting by R. Rawlings (Wayne Rooney)Description: 7868 - Oil on canvas by the English artist R. Rawlings (aka

Terrence Vickress). A fine original painting by this talented artist depicting Wayne Rooney in his England number 9 shirt. The canvas is

stretched on stretcher bars rea ...[more]

95

Title: Ltd Edition by Toulouse Lautrec "At the Moulin Rouge"Description: 1810 - limited edition by Henri De Toulouse Lautrec Title "At

the Moulin Rouge" One of only 50 published worldwide with certificate signed by Master Printer In special bespoke frame and mount.

Supplied with a replacement v ...[more]

96

Title: Marco Tamburro Original Oil on CanvasDescription: 5810 - Original oil on canvas by Italian artist Marco Tamburro, titled

"Pedestrians in Plaza". Supplied with a replacement valuation of £2500 free of charge. Born in 1974 in Perugia, the son of the renowned

Italian artist Antonio Tamburro ...[more]

97

Title: Original Very Fine Detail Painting on PorcelainDescription: 4333 - High quality Chinese original painting with very fine detail on a

porcelain panel depicting two Siberian tigers. Origin Jingdezhen Circa 1990 Condition excellent. H: 60cm W: 103cm D: 1cm Condition:

NewLocation: ECateg ...[more]

98

Title: Limited Edition by Tamara De Lempicka with Lempicka Estate (New York)Description: 8813 - Tamara de Lempicka limited edition

(one of only 100 worldwide) title: "Self Portrait" Signed Certificate by Victoria de Lempicka the Granddaughter Of Tamara de Lempicka.

Embossed Authentication Stamp ...[more]

99
Title: Original Painting by Guiliano TrombiniDescription: 1707 - A superb framed original oil on canvas by the Italian artist Guiliano

Trombini. H: 56cm W: 56cm D: 4cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

100

Title: Limited Edition by Gerry Baptist "Blue Nude"Description: 1620 - Limited edition by Gerry Baptist number 14 of 150 worldwide.

Lovely frame which has a few marks but still a superb piece for its age. Artist Biography: Gerry Baptist's paintings convey an immediate

frisson; he creates landsc ...[more]

101

Title: Original Anthony Orme Framed PaintingDescription: 5542 - Incredible original pastel painting by the highly respected English artist

Anthony Orme. This original painting depicts the famous Beatles band member George Harrison. Superbly framed to a very high

standard. Note: supplied with re ...[more]

102

Title: Original Painting by Benson RyalDescription: 7866 - Vibrant original oil on canvas by English artist Benson Ryal (aka Terence

Vickress) On stretcher ready to frame. He was born in Rochford, Essex, England on April 13th 1955. He trained at Southend art school

where he studied illustration ...[more]

103

Title: Marc Chagall Rare Ltd Edition "Bride with Flowers"Description: 8816 - This Limited Edition by Marc Chagall (One of only 50

Worldwide) Supplied with certificate of authenticity. The framing of this piece is high quality with the image float mounted and framed in

a hand made frame. The lim ...[more]

104

Title: Original Oil on Canvas by YshiDescription: 5990 - Heavy impressionist original oil on canvas by the artist Yshi. The artists

signature is in the lower left hand corner. This original has been painted with the use of brush and pallet knife technique, giving an

impasto effect. This orient ...[more]

105
Title: Oil on Canvas Coastal Scene.Description: 5979 - Original oil on canvas of a colourful coastal landscape. On stretcher bars ready

to frame. Illegible signature dated 1997. H: 80cm W: 60cm D: 2cm Condition: NewLocation: ECategory: Art



106

Title: Original Painting by Neil PettieDescription: 5830 - Poppies original painting on canvas by Neil Pettie titled Cornfield East Lothian.

His great uncle was the moderately well-known Victorian artist, John Pettie R.A., R.S.A. (think of the old Crawfords shortbread tins with

a painting of Bo ...[more]

107
Title: Original Painting by R. VeinetDescription: 5779 - Original framed oil on board by R. Veinet. Framed to a high standard. H: 60cm

W: 54cm D: 6cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

108
Title: Original Oil on Canvas by R. H. BradshawDescription: 5781 - Original oil on canvas by Raymond Henry Bradshaw (1918-1997)

depicting jolly figures dancing. H: 61cm W: 46cm D: 2cm Condition: NewLocation: ECategory: Art

109

Title: Edwin Landseer Limited Edition "Monarch of the Glen" One of only 85 Worldwide.Description: 8802 - A superb limited edition by

Edwin Landseer titled "Monarch of the Glen" This piece is one of a worldwide release of only 85 published (number 32). The quality of

this print is outstanding an ...[more]


